日本経営診断学会第63回中部部会研究発表会
概要
日時：平成30年9月1日（金）14時00分～17時20分、会費3000円
会場：静岡市産学交流センター６F（演習室4）

[bookmark: _GoBack]テーマ及び発表者：
1．「住宅開発・分譲を事業の柱とする中国不動産企業の収益性分析」
魏 興福 (玉林師範学院)、田村 隆善 (愛知工業大学) 許進桀(玉林師範学院)　

2．「ファミリービジネスのアイデンティティ」
吉成 亮 (愛知工業大学)

3．「JIT視点による原子力発電の有効性に関する一考察」
小島 貢利 (名古屋工業大学)、田村 隆善 (愛知工業大学)

４．「愛知県におけるジェンダー・ダイバーシティの課題（2）」
加藤 里美 (愛知工業大学)、澤井 香奈 (愛知工業大学(院))、樋口貴子(株式会社キャリアデザイン)、伊藤 直美 (愛知工業大学キャリアセンター)

5．「日本の上場不動産企業の事業構造と収益性」
田村 隆善 (愛知工業大学)、魏 興福 (愛知工業大学) 、小島 貢利 (名古屋工業大学)

６．「事業承継に係る課題と問題点について―経営者保証に関するガイドラインの適切な見直しの必要性を検証―」
大石 育三 (静岡県中小企業診断士協会)

備考：部会終了後、懇親会開催(懇親会に参加される方は1週間前までyoshinari@aitech.ac.jpまでご連絡ください)。

発表方法：
当日は、パソコン・プロジェクターを用意いたしますので、必要に応じてUSBメモリー等をご準備下さい。配布資料をご準備される場合は20部程をご用意下さい。

発表時間は、報告20分・質疑応答10分の合計30分とします。尚、当日の発表の順番は発表者の都合等で変更することがあります。

会場アクセス方法：JR静岡駅から徒歩5分
施設へのアクセス方法等につきましては、下記URLをご参照ください。
https://www.b-nest.jp/map.html

静岡市産学交流センター
〒420-0857 静岡県静岡市葵区御幸町3番地の21ペガサート6階

日本経営診断学会中部部会部会長 近藤　高司
日本経営診断学会中部部会事務局 吉成　亮

