日本経営診断学会第61回中部部会研究発表会
概要
日時：平成30年7月28日（土）14時00分～17時20分、会費3000円
会場：名古屋工業大学　2号館B棟611B（会議室）

[bookmark: _GoBack]テーマ及び発表者：
1．「在宅医療提供の有無による医師の特徴比較－医師の在宅医療参入に向けて－」
佐野 恭佑 (名古屋工業大学大学(院))、横山 淳一 (名古屋工業大学)

2．「大学内での問題をモニタリング評価するIRシステムの設計」
横山 信仁(名古屋工業大学大学(院))、横山 淳一 (名古屋工業大学)

3．「職域保健に関するデータの収集における課題」
伊藤 彰悟 (名古屋工業大学大学(院))、横山 淳一 (名古屋工業大学)

4．「中小企業においてデータ活用が進行しない原因の特定―板金加工を行う中小企業A社を事例として―」
西山 矩央 (名古屋工業大学大学(院))、横山 淳一 (名古屋工業大学)

5．「医師の意識調査から見る病院空間の実態と建築計画の課題」
亀谷 佳保里 (名古屋工業大学大学(院))、横山 淳一 (名古屋工業大学)

6. 「全国の地域職域保健連携推進事業の実態とその課題」
横山 淳一 (名古屋工業大学)


備考：部会終了後、懇親会開催(懇親会に参加される方は1週間前までyoshinari@aitech.ac.jpまでご連絡ください)。

発表方法：
当日は、パソコン・プロジェクターを用意いたしますので、必要に応じてUSBメモリー等をご準備下さい。配布資料をご準備される場合は20部程をご用意下さい。

発表時間は、報告20分・質疑応答10分の合計30分とします。尚、当日の発表の順番は発表者の都合等で変更することがあります。

会場アクセス方法：中央本線 鶴舞駅、徒歩7分・地下鉄鶴舞線鶴舞駅、徒歩10分
名古屋工業大学へのアクセス方法等につきましては、下記URLをご参照ください。
https://www.nitech.ac.jp/access/
〒466-8555 名古屋市昭和区御器所町

日本経営診断学会中部部会部会長 近藤　高司
日本経営診断学会中部部会事務局 吉成　亮

